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ATTA DA 62a SESSAO ORDINARIA DA COMISSAO DE CULTURA E EXITENSAO

UNIVERSIT:AR.IA DA FACULD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO DA

UNIVERSID.ADE DE sAo PAIJLO. No dia tr6s do m6s de junho do ano de doin mil e

vinte, is dez horas e 10 minutos, reuniram-se pda felramenta para videoconfer6ncia

Google Meet, a Comissio de Cultura e Extensgo Universitfria da Faculdade de Direito de

Ribeir5o Preto, da Universidade de S3o Paulo, sob a Presid6ncia do Prof. Dr. Jain Aparecido

Cardoso, com a presenga dos membros titulares do Prof. Camino Zufelato e Profa. Dra.

Eliana Franco Neme, dos membros suplentes Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias e Poof.

Dr. Gustavo Asked Ferreira. Foram justificadas as aus6ncias do Prof. Dr. Guilherme Adolfo

dos Santos Mendes e Prof. Dr. Thiago Marrara de Mattos. Os representantes discentes nio

justificaram aus6ncia. Iniciou-se a reuni5o peso item da pauta I --EXPEDIENTE. I -

Discussio e votagao. i.i - Ata da 6oa Sessio Ordinfria da Colnissio de Cultura e

Extensio I.Jniversitaria, lealizada a distfncia via Google Meet, em o5/o5/2020. i.z - Ata
da 6la Sessio Exti'aordinfria da Comissgo de Cultura e Extens:io Universitfria e

coordenadores de curio, realizada a distfncia via Google Meet, em t4/o5/2020. Sobre

ambas as atas, o membro Prof. Camilo pediu abstengao na votalgo, por motivo de n5o ter

lido antecipadamente. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria aprovou as referidas

atas. Dando continuidade, o Sr. Presidente disconeu pelos itens da pauta 2 -
Comunicagfies do Sr. Presidente. z.i - Oficio PRCEU/DVACIJLT oz/bozo - E-

mail de o6/o5/bozo - Feira Virtual zoao. Face a Pandemia, nio hf condigao para

realizagao fisica da l4a Feira USP e as Profiss6es no interior e capital. Dessa forma, pi'op6e-

se um events totalmente virtual, que sera ancorado em plataforma pr6pria. Para isso sera

necessfrio preparar o material audiovisual, segundo orientag6es t6cnicas e diretrizes

encaminhadas no Anexo deste oficio. Data limite para envio: o8 junh0 2020. z.z - Oficio

Circular PRCEI.J - o4/zozo - E-mail (le i4/o5/bozo - Sobre Portaria PRCEU-ii
que trata de bancas TCC. Em respeito a necessidade de master o distanciamento social,

decorrente do enftentamento a Covid-lg, e no interesse de estabelecei o regramento que

norteia as atividades e curios de Extens5o Universitfria nesse periods, a Pr6-Reitoria de

Cultura e Extensgo Universitfria publicou a Portaria PRCEU-oii/2020. z.3 - Oficio

Circular PRCEIJ - o5/Bozo - E-mail (le z6/o5/bozo - Consulta antpla sobre

Diretrizes de Cultura e Extensio. Com base nas discuss6es ocorridas na Reunigo de

Dirigentes, entendemos que, papa o melhor enfrentamento da situagao de distanciamento

social frente a Covid-ig, torna-se oportuna ampla consulta is Unidades e 6rgaos da

P6ginall 1 5 Av. Bandeitantes , 3900 Cd/.@/ri da USP
14040-906 ]tibeirio Preto-SP

T I F 55 (16) 3315-0111

xxnxnx'.dircitorp.usp.for



UNIVERSIDADEDESAOPAULO
FACULDADE DE DIREITO DE RIBERAO PROTO

Comiss:io de Cultura e Extensio Universitgria

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

Universidade de Sio Paulo com vistas a formulagao de diretiizes que, em certo sentido,

exigem natural dinfmica de revisio e atualizai$o. Para produzir o documento da Pr6-
Reitoria de Cultura e Extensio Universitaria, solicitamos sua manifestagao peso e-mail

prceu@usp.for. A Diretoria FDjiP pede manifesta(go at6 o4/o6 para discutir em

Congregagao. Data limite para envio a PRCEIJ: og de junho de 2020. z.4 - E-mail de

zg/o5/bozo do Sr. Presidente CCEx aos Membros e Coordenadores de Curso -
Consulta sobre Plano de Readequagao - lo Sem Letivo - FDRP. A diregao

encaminhou o arquivo para conhecimentos de todos, pedindo provid6ncias e informag6es

at6 o dia o3 de junho, para que estas informag6es e provid6ncias sejam discutidas e

aprovadas na pr6xima reuni5o da Congregag:io, do dia o5 de junho, para ser encaminhada a

Pr6-Reitoria no dia og. 3 -Palavra aos Srs.(as) Membros. Profa. Eliana e Prof. Camilo

manifestaram pda retomada das atividades oferecidas a Terceira Idade, suspensas em

fungao da Pandemia, de forma virtual no pr6ximo semestre. Prof. Gustavo acha positiva a

iniciativa, entretanto, sugere que a Comissio aguarde at6 o m6s de julho, pra ver coma

estarf a Pandemia no Estado, e se a IJnidade receberf alguma orientagao da PRCEU sabre o

tema. Ngo havendo maid manifestag6es por parte dos presentes, prosseguiu-se a reuni5o

seguindo a pauta para a parte ll - OjiDEM DO DIA. 1 - PA.RA REFERENDAR i.i -

Processo i6.i.5a3.8g.z - FACIJLDADE DE DIREITO DE ]iIBEIRAO PRIETO.

Curso de extensio universitfria -- Especializagao -- "Direito Administrativo"
Solicitagao da coordenagao para oferecimento de aulas online, durante a suspensao de
atividade presencial, por motivo da pandemia por Covid-ig. - Aprovado ad referendum da

Comissao, pele Sr. Presidente, em 20/05/2020. i.2 - Processo ig.i.38o.89.o -
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio

universitfria -- Especializagao -- "Direito Econ6mico e Desenvolvimento" - 2a

Edigao. Solicitagao da coordenagao para oferecimento de aulas online, durante a

suspensao de atividade presencial, por motivo da pandemia por Covid-ig. - Aprovado ad

referendum da Comissao, pelo Sr. Presidente, em 20/05/2020. i.3 - Processo

t5.i.z36.89.z - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PjlIETO. Curso de
extensio universitfria -- Especializagao -- "Ci6ncias Criminais: direito penal,

processual penal, politica criminal e criminologia" - la Edigao. Solicitagao da
coordenagao para oferecimento de aulas online, durante a suspensao de atividade

presencial, por motivo da pandemia por Covid-ig. - Aprovado ad referendum da Comissao,

pelo Sr. Presidente, em 22/05/2020. i.4 - Processo i7.i-366.89.5 - FACULDADE DE
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D]REITO ])E RIBEIRA.O PRETO. Curso de extensio universitfria
Especializagao -- "Direito Processual Civil" - 5a Edigao. Solicitagao da coordenag:io

para oferecimento de aulas online, durante a suspensao de atividade presencial, por motivo

da pandemia por Covid-ig. - Aprovado ad referendum da Comissao, pele Sr. Presidente, em

28/o5/2020. No tocante aos itens para referendar (i.i a 1.4), o Sr. Presidente explicou que

seguiu a delibeiagao da 6i ' sessio extraordinaria, recebeu os pedidos, analisou os cason, e

aprovou. Colocando para anflise, a Comissgo de Cultura e Extensio Universithia

referendou em bloco as aprovag6es dos pedidos das coordenag6es de curse. Na sequ6ncia

da pauta, partiu-se para a parte 2 - P-ARA APROVAR. z.i -Processo i6.i.i47.89.o -

FACIJLDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio

universitfria -- Especializagao -- "Direito do Trabalho" - 2a Edigao. Solicitagao da

coordenagao para substituigao de ministrantes. - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Camino

Zufelato, em l6/o5/2020, favorgvel a solicitagao. z.z - Processo ig.i.465.89.5 -
FACULDADE DE DIREITO DE RIBElitAO PRETO. Curso de extensio

universitfria -- Especializagao -- "Direito civil: novos paradigmas
hermen6uticos das relag6es privadas" - 2a Editao. Solicitagao da coordenagao para

alteragao da caracterizagao acad6mica com informagao sobre as matriculas apes inicio das

auras. - Parecer emitido pele Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, em 02/06/2020, favorfvel

ao solicitado. a.3 - Protocolado zo.5.ii2.89.4 - LUCAS GALASSI SARRO.

Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria). -

Parecer emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco Neme, ig/o5/2020, favorgvel a concess5o

de 3 (tr6s) cr6ditos. z.4 - Protocolado zo.5.iz6.89.5 - RODRlIGO FALCAO

MARQIJES DE OLIVEljiA. Solicitagao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o

Universitfria (Publicagao de trabalho completo). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Eliana

Franco Neme, i8/o5/2020, favorfvel a concessio de 2 (dots) cr6ditos. z.5 - Pi'otocolado
zo.5.iz7.89.t - MARIANE GOMES DELFIN]. Solicitagao de cr6ditos por atividades de

Cultuia e Extensgo Universitiria (Grupo de estudos, Voluntariado, Participagao em

eventos). - Parecer emitido peso Prof. Dr. Cain Gracco Pinheiro Dias, tg/o5/2020, favorfvel

a concess5o de 6 (sets) cr6ditos. Ap6s analisar os itens 2.i a 2.5 para aprovagao, a Comiss5o

de Cultura e Extensio Universitfria aprovou em bloco os referidos itens da pauta, com base

nos pareceres favorfveis apresentados pelos respectivos relatores. Ainda para aprovagao,

nesse memento da reuniao, o Sr. Presidente pediu permissao a Comissio papa inclus5o de

tr6s processos na pauta e, tendo os membros concordado, folam incluidos papa anflise:
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INCLUSAO ])E PAUTA - Processo i8.i.465.89.5 - FACULDADE DE DIREITO DE

RIBEIRAO PliETO. Curso de extensio universitfria -- Especializagao -- "Direito

Civic: paradigmas hermen6uticos [...]. So]icitaigo comp]ementar de 28/o5/20,

enviada pda coordenagao apes deliberagao da 61a sessio extraordinfria, para oferecimento

de auras a distfncia durante a suspensao das atividades. - Parecer emitido pelo Prof. Dr.

Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em 27/o4/2020, favorfvel a solicitai;ao. - Primeiro

pedido da coordenagao de t6/o3/20 aprovado na 60a sessio ordinaria, de o5/o5/2020.

INCLUSAO DE PAUTA 2 - Processo i8.i.44.89.g - FACULDADE DE DIREITO

DE RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitfria -- Especializagao --

"Direito Municipal". Solicitagao complementar de 28/o5/20, enviada pda coordenag5o

ap6s deliberagao da 6i ' sessgo extraordinaria, para oferecimento de auras a distfncia

durante a suspensao das atividades. - Parecer emitido peso Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos

Santos Mendes, em 27/o4/2020, favorgvel a solicitagao. - Primeiro pedido da coordenagao

de t6/o3/20 aprovado na 6o ' sessio ordinfria de o5/o5/20. INCLUSAO DE PAUTA 3 -

Processo i6.i.6i5.89.4 - FACT.JLD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Curso de extensio universitfria -- Especializagao -- "LLM Direito Civil" - 2a

Edigao. Solicitagao da coordenai$o para oferecimento de auras online, durante a

suspensao de atividade presencial, por motivo da pandemia por Covid-ig. Ap6s as

explicag6es do Sr. Presidente sobre dada um dos referidos assuntos incluidos na pauta, a

Comiss5o de Cultura e Extensio Universithia aprovou em bloco os pedidos apresentados.

Ap6s o momento de referendamentos e aprovag6es, o Sr. Presidente prosseguiu para a parte

Hlnal da pauta, 3 - ENCAMINHAMENTOS. 3.i - Comissio especial para Revisio da

Deliberagao FDRP no OI. Foi encaminhado e-mail em l3/12/20lg comunicando os
membros sobre a designagao. O Prof. Cato, em e-mail do dia o7/oi/2020, respondeu que

aguarda a data da primeira reuniio da Comissio para os trabalhos. Divulgado por e-mail o

calendfrio das primeiras reunites: o3/o3/2020, i7/o3/2020, 24/o3/2020, 14/o4/2020,
28/o4/2020, o6/o5/2020, tg/o5/2020 e 26/o5/2020. Pr6xima reuniio agendada para

o4/o6/20, quinta-keira, is i6h. Sobre os trabalhos para a revisgo da deliberagao, o Sr.

Presidente reforgou a importancia da continuidade e finalizagao da nova proposta de

normativa, para que oportunamente sega analisado pda CCEx e, apes deliberagao,

apresentado aos docentes e Diregao para rean61ise e encaminhamento de sugest6es. Prof.

Camilo sugeriu que, assim que a versio final estiver pronta, deja programado uma sessio

extraordinfria da Comiss3o para deliberagao especifica do texto. 3.z -Comissio especial
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para Publicagao do livro "lntrodugao ao direito para a 3a Idade". Foi
encaminhado e-mail em 29/oi/2020 comunicando os membros sabre a designagao. Vfrios

autores dos capitulos fizeram contato nos Qltimos memes perguntando sobre o andainento

do processo. Foi preparado uma versio final do ebook, seguindo um padrao de obl'a jf

publicada no Portal de Livros Abertos da USP

(http://www.livrosabertos.sibi.usp.for/portaldelivrosUSP). Solicita-se a Comissgo uma

anflise do texto criado para a "Apresentagao" da obra. Os pr6ximos passos s:io: solicitagao

do ISBN, pagamento da taxa peso Setor Financeiro, finalizagao da ficha catalogrgfica e, pol

fim, a submiss5o da obra no referido Portal. Sobie a publicagao do ebook o Sr. Presidente

apresentou aos membros presentes a vers3o final, ja estruturada e leu a todos o texto

elaborado pda a parte da "apresentagao" da obra. Todos os membros concordaram com o

texto e a Comissgo de Cultura e Extensio Universitfria aprovou a vers5o final do ebook e

autorizou os encaminhamentos para publicagao da obra no Portal de Livros Abertos da

USP. Nada mais havendo a tratar, o Se!!!!Q!=.Efe$!de!!!e agradece a presenga de todos e da

por encerrada a reuni3o is onze horan e quinze minutos. Do que, para constar, eu, Murillo

Ferreira de Camaigo, Secretfrio desta Comissao, lavreie digitei etta Ata, que sera
examinada aos membros presentes na reuniio em que for discutida e aprovada, e poi mim

assinada 'tYwu':'ap >€=- . Ribeirgo Preto, o3 de junho de 2020.
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